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PEDAGOGOVÉ FAKULTY BIOMEDICÍNSKÉHO INŽENÝRSTVÍ VYSTOUPILI S ODBORNÝMI
PŘEDNÁŠKAMI NA SEVEROČESKÝCH ALGEZIOLOGICKÝCH DNECH.

Účast na 15. konferenci Severočeské algeziologické dny v Ústí nad Labem 27. a 28. 3. 2026
představovala vysoce odborně zaměřenou platformu s významným zastoupením lékařů
napříč klinickými obory, doplněnou o nelékařské zdravotnické profese, včetně všeobecných
sester a klinických psychologů. Fyzioterapeutickou odbornost zde reprezentovaly pouze dvě
ambulantní specialistky - obě vyučující na KZOOO FBMI ČVUT: Eva Nováková, DiS., Dip.
MDT a Odb. as. Mgr. Martina Lopotová, PhD., Cert. MDT, což podtrhlo exkluzivitu a význam
prezentace tohoto oboru v rámci interdisciplinárního dialogu.

Odborné sdělení bylo zasazeno do kontextu bezprostředně vzájemně navazujících přednášek, čímž
došlo k synergickému efektu a významnému rozšíření časového i obsahového prostoru pro
prezentaci. Tento fakt umožnil komplexněji a v širších souvislostech představit principy Mechanické
diagnostiky a terapie nad rámec standardního časového limitu konferenčních sdělení.

Prezentace této metodiky, kterou naše fakulta systematicky implementuje do výuky jako jedno ze 2
pracovišť na světě, byla zaměřena na její uplatnění napříč medicínskými disciplínami, včetně oblasti
lázeňství a péče o chronické pacienty. Odezva odborné veřejnosti, zejména z řad lékařů, byla
mimořádně pozitivní a reflektovala vysokou míru relevance i praktické aplikovatelnosti
prezentovaných přístupů.

Významným výstupem přednášek byl deklarovaný zájem lékařů o navázání mezioborové spolupráce v
oblasti péče o pacienty s chronickou bolestí, a to konkrétně s fyzioterapeuty odborně vzdělanými v
metodice MDT dle R. McKenzie. Tento fakt současně potvrzuje vysokou úroveň a unikátnost
vzdělávacího programu naší fakulty, která studenty systematicky připravuje nejen na klinickou praxi,
ale i na následné specializační vzdělávání a mezinárodní certifikaci v této oblasti.

Konferenci lze tedy hodnotit jako mimořádně přínosnou, a to jak z hlediska odborné reprezentace
fakulty na prestižním fóru, tak z pohledu posílení jejího postavení jako významného centra
vzdělávání v oblasti Mechanické diagnostiky a terapie v rámci celosvětového působení.
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